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Ââåäåíèå



Ïðåäëàãàåìûé ê ðàññìîòðåíèþ áèçíåñ-ïëàí ðàçðàáîòàí äëÿ îáîñíîâàíèÿ ïðîèçâîäñòâà è ðàçâèòèÿ íîâîãî ìåäèöèíñêîãî ïðèáîðà «Áèîòåñò» , ïðåäíàçíà÷åííîãî äëÿ äèàãíîñòèêè è ëå÷åíèÿ ìíîãèõ çàáîëåâàíèÿ ïî ìåòîäó ðàçðàáîòàííîìó Ð. Ôîëëåì. Ýòî íàïðàâëåíèå â ìåäèöèíñêîé îòðàñëè íà÷àëî ðàçâèâàòüñÿ òîëüêî â ïîñëåäíèå íåñêîëüêî ëåò , è íàìå÷àåòñÿ äàëüíåéøåå åå ðàñøèðåíèå . Ðàçâèòèå ýòîãî íàïðàâëåíèÿ èìååò áîëüøèå ïåðñïåêòèâû ââèäó òîãî ÷òî ìåòîä Ð. Ôîëëÿ ïîçâîëÿåò ëå÷èòü ìíîãèå çàáîëåâàíèÿ , â òîì ÷èñëå è âðîæäåííûå , à ìåäèöèíñêèå ó÷ðåæäåíèÿ çàíèìàþùèåñÿ äèàãíîñòèêîé è ëå÷åíèåì ïî ìåòîäó Ð. Ôîëëÿ , êîòîðûå áóäóò ÿâëÿòüñÿ îñíîâíûìè ïîêóïàòåëÿìè ïðèáîðà «Áèîòåñò» , ìîãóò îðãàíèçîâàòü ñâîþ äåÿòåëüíîñòü òàêèì îáðàçîì , ÷òî áû èñïîëüçîâàíèå òåõíîëîãèè ïðèíîñèëî îùóòèìóþ ïðèáûëü . Ìåäèöèíñêèå ó÷ðåæäåíèÿ , ÷àñòíûå êëèíèêè è ïðîñòî îòäåëüíûå âðà÷è ïîñòîÿííî ðàñøèðÿþò ïîëå ñâîåé äåÿòåëüíîñòè , ïðåäîñòàâëÿþò âñ¸ íîâûå è íîâûå óñëóãè , è ñòðåìÿòñÿ ïîëó÷àòü ñ íèõ âûãîäó . Ïðèáîð "Áèîòåñò" ïîçâîëÿåò îðãàíèçîâàòü öåëûé ìåäèöèíñêèé êàáèíåò ïî èññëåäîâàíèþ è ëå÷åíèþ , ïîìîãàåò âî ìíîãèõ îòðàñëÿõ ìåäèöèíû. Íàïðèìåð ìåòîä Ð. Ôîëëÿ ïðèìåíÿåòñÿ â ñòîìàòîëîãèè äëÿ äèàãíîñòèêè ñîâìåñòèìîñòè ìàòåðèàëà , ïðåäëàãàåìûõ ïàöèåíòó ïëîìá è êîðîíîê , ñ åãî îðãàíèçìîì .
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1. Ðàçðàáîòêà ìàðêåòèíãîâîãî ïðîåêòà



1.1 Îïèñàíèå Ïðîäóêöèè



Òîâàð



Íàçíà÷åíèå ïðèáîðà

Ïðèáîð äèàãíîñòè÷åñêèé «Áèîòåñò» ïðåäíàçíà÷åí äëÿ íàõîæäåíèÿ àêóïóíêòóðíûõ òî÷åê, ïðîâåäåíèÿ ýëåêòðîïóíêòóðíîé ýêñïðåññ äèàãíîñòèêè ñîñòîÿíèÿ îðãàíèçìà ÷åëîâåêà ïî ðåçóëüòàòàì èçìåðåíèé ïàðàìåòðîâ áèîëîãè÷åñêè àêòèâíûõ òî÷åê, òåñòèðîâàíèÿ ïðåïàðàòîâ è òåðàïèè â ñîîòâåòñòâèè ñ ìåòîäèêîé Ð. Ôîëëÿ.

Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ - äèàãíîñòè÷åñêèé àïïàðàò âðà÷à òåðàïåâòà, ãîìåîïàòà, àíåñòåçèîëîãà è ä.ð.



Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Íàïðÿæåíèå íà ýëåêòðîäàõ â ðåæèìå äèàãíîñòèêè Â	1.25(0.05

Òîê â ðåæèìå äèàãíîñòèêè ìêÀ	12(2

Äèàïàçîí èçìåíåíèÿ ýëåêòðîèìïóëüñíîãî âîçäåéñòâèÿ Â	10-200

Äëèòåëüíîñòü âîçäåéñòâèÿ ýëåêòðîèìïóëüñà ìê ñåê.	600(30

×àñòîòà ýëåêòðîèìïóëüñíîãî âîçäåéñòâèÿ Ãö	0.9-10

Òîê ïîòðåáëåíèÿ, íå áîëåå ìÀ	0.8

ïðè íàïðÿæåíèè ïèòàíèÿ Â	3.1-5.0

Ãàáàðèòû ïðèáîðà ìì	180õ110õ50

Âåñ ïðèáîðà êã	0.6



Óñòðîéñòâî ïðèáîðà

Âíåøíèé âèä ïðèáîðà «Áèîòåñò» ïðåäñòàâëåí â ïðèëîæåíèè 1.

Êîðïóñ èçãîòîâëåí èç óäàðîïðî÷íîãî ïîëèñòèðîëà.

Íà ëèöåâîé ïàíåëè ðàñïîëîæåíû:

1 - ìèêðîàìïåðìåòð

2 - ïåðåêëþ÷àòåëü ðåæèìîâ ðàáîòû ïðèáîðà

3 - ïåðåêëþ÷àòåëü «äèàãíîñòèêà/òåðàïèÿ»

4 - ñòóïåí÷àòûé ïåðåêëþ÷àòåëü ÷àñòîò òåðàïèè

5 - èíäèêàòîð âêëþ÷åíèÿ è ðàçðÿäà èñòî÷íèêà ïèòàíèÿ

6 - ñâåòîâûå èíäèêàòîðû íàõîæäåíèÿ áèîëîãè÷åñêè àêòèâíûõ òî÷åê (îïðåäåëåíèå ñòåïåíè ïàäåíèÿ ñòðåëêè)

Íà áîêîâîé ïîâåðõíîñòè ïðèáîðà ðàñïîëîæåí ðåãóëÿòîð àìïëèòóäû âîçäåéñòâèÿ ýëåêòðîèìïóëüñîâ.



Ñòðóêòóðíàÿ ñõåìà

Ñòðóêòóðíàÿ ñõåìà ïðèáîðà «Áèîòåñò» ïðåäñòàâëåíà íà ðèñ.1 è âêëþ÷àåò â ñåáÿ:

-óñòðîéñòâî ïîèñêà áèîëîãè÷åñêè àêòèâíûõ òî÷åê

-èçìåðèòåëüíûé óñèëèòåëü

-ìèêðîàìïåðìåòð

-çàäàþùèé ãåíåðàòîð ñ äåëèòåëåì ÷àñòîòû

-àòòåíþàòîð âûõîäíîãî íàïðÿæåíèÿ



Ðèñ.1 Ñòðóêòóðíàÿ ñõåìà ïðèáîðà «Áèîòåñò»
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	10 Ãö	0.9-10Ãö	íàïðÿæåíèÿ







Ïåðèôåðèéíûå óñòðîéñòâà

Ïàññèâíûå êðóãëûå ýëåêòðîäû

Àêòèâíûé ýëåêòðîä

Íîæíîé ýëåêòðîä

Ïëàñòèíà äëÿ òåñòèðîâàíèÿ ïðåïàðàòîâ è ìåäèêàìåíòîâ



Äîïîëíèòåëüíûå óñòðîéñòâà

Ïî çàÿâêå çàêàç÷èêà ïðèáîð êîìïëåêòóåòñÿ çàðÿäíûì óñòðîéñòâîì (Ç.Ó.).

Çàðÿäíîå óñòðîéñòâî ïðåäíàçíà÷åíî äëÿ çàðÿäêè àêêóìóëÿòîðîâ (åñëè îíè ïðèñóòñòâóþò âìåñòî ýëåêòðè÷åñêèõ áàòàðåé â îòñåêå ïèòàíèÿ).



Òàê æå âîçìîæíà ïîñòàâêà äèàãíîñòè÷åñêîãî êàáèíåòà âðà÷à . Â íåãî âõîäèò óñòðîéñòâî äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ àïïàðàòà «Áèîòåñò» ê ÝÂÌ . Äëÿ ýòîãî áûëî ñïåöèàëüíî ðàçðàáîòàíî óñòðîéñòâî ñîãëàñîâàíèÿ àïïàðàòà «Áèîòåñò» è ÝÂÌ , à òàê æå íàïèñàíî ïðîãðàììíîå îáåñïå÷åíèå ïîçâîëÿþùåå ïîëíîñòüþ àâòîìàòèçèðîâàòü ðàáîòó âðà÷à .



Àññîðòèìåíò

Áóäåò âûïóñêàòüñÿ 1 âèä ïðèáîðà «Áèîòåñò» ñî ñòðåëî÷íûì èíäèêàòîðîì , ïîëíîñòüþ ñîîòâåòñòâóþùèé âûøåïðèâåäåííîìó îïèñàíèþ



Â îáùåì íà ïðåäïðèÿòèè áóäåò âûïóñêàòüñÿ è äðóãàÿ ïðîäóêöèÿ , íî â äàííîé ðàáîòå áóäåò ðàññìàòðèâàòüñÿ òîëüêî îäèí âèä.



Äîñòîèíñòâà äàííîãî ïðèáîðà â ñðàâíåíèè ñ èìåþùèìèñÿ íà ðûíêå àíàëîãàìè

Ïðèáîð "Áèîòåñò" ðàçðàáàòûâàëñÿ ñòðîãî íà îñíîâå ìåòîäà Ð. Ôîëëÿ . Ïðèáîð âêëþ÷èë â ñåáÿ âñå ñàìûå íóæíûå êà÷åñòâà òàêèå êàê ïðîñòîòà , óäîáíîñòü è ëåãêîñòü â îáðàùåíèè è íàñòðîéêå ïðèáîðà , ìàëûé âåñ èçäåëèÿ , íàäåæíîñòü è ïðî÷íîñòü èçäåëèÿ , ìàëîå ýíåðãîïîòðåáëåíèå , ïèòàíèå îò èñòî÷íèêîâ ïèòàíèÿ áàòàðåè "ïàëü÷èêîâûå" , êîòîðûå øèðîêî äîñòóïíû , ýñòåòè÷åñêèé âíåøíèé âèä ïðèáîðà è åãî ïåðèôåðèéíûõ óñòðîéñòâ . 



Æèçíåííûé öèêë ïðèáîðà «Áèîòåñò» â îñíîâíîì áóäåò îïðåäåëÿòüñÿ æèçíåííûì öèêëîì ñàìîãî ïðèìåíÿåìîãî ìåòîäà Ð. Ôîëëÿ .



Òåíäåíöèè ðàçâèòèÿ áóäóò çàêëþ÷àòüñÿ â óñîâåðøåíñòâîâàíèè ïðèáîðà , äîáàâëåíèåì â íåãî íîâûõ ôóíêöèé , óëó÷øåíèå èìåþùèõñÿ õàðàêòåðèñòèê , èçìåíåíèå âíåøíåãî âèäà ïðèáîðà .

Òàê æå ïëàíèðóåòñÿ ðàçðàáîòàòü íîâóþ ìîäèôèêàöèþ ïðèáîðà , «Áèîòåñò-Ì» ñî ñòðåëî÷íûì èíäèêàòîðîì + äîïîëíèòåëüíûé öèôðîâîé èíäèêàòîð óðîâíÿ , ñòåïåíè ïàäåíèÿ ñòðåëêè è íåêîòîðûõ äðóãèõ ïàðàìåòðîâ.
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	1.2. Îöåíêà ðûíêà è êîíêóðåíòîñïîñîáíîñòè



Ïðîèçâîäñòâåííûå êîíêóðåíòíûå ïðåèìóùåñòâà



Äëÿ èçãîòîâëåíèÿ ïðèáîðà «Áèîòåñò» áóäóò èñïîëüçîâàíû íåäîðîãèå, íåäåôèöèòíûå, øèðîêîäîñòóïíûå, íî â òî æå âðåìÿ êà÷åñòâåííûå, â îñíîâíîì èìïîðòíîãî ïðîèçâîäñòâà, êîìïîíåíòû. Â ñâÿçè ñ ýòèì ïðèáîð áóäåò èìåòü âûñîêèå ïîòðåáèòåëüñêèå ñâîéñòâà ïðè íèçêîé ñåáåñòîèìîñòè.



Îöåíêà ðûíêà



Ðûíîê ìåäèöèíñêîãî îáîðóäîâàíèÿ â Ðîññèè íå äîñòàòî÷íî íàñûùåí îáîðóäîâàíèåì äàííîãî íàïðàâëåíèÿ , à ðàçðàáàòûâàåìûé ïðèáîð íå èìååò ñåðüåçíûõ êîíêóðåíòîâ êàê íà Ðîññèéñêîì , òàê è íà çàðóáåæíîì ðûíêå . Ýòî ñïîñîáñòâóåò áûñòðîìó ïðîäâèæåíèþ ïðèáîðà íà ðûíîê Ðîññèè è áëèæíåãî çàðóáåæüÿ .

Èçìåíåíèÿ íà äàííîì ðûíêå ìîãóò ïðîèñõîäèòü ïîä âîçäåéñòâèåì ñëåäóþùèõ âíåøíèõ ôàêòîðîâ:

-èçìåíåíèÿ ïðîèñõîäÿùèå íà âàëþòíîì ðûíêå

-ïðåäïî÷òåíèÿ ïîòðåáèòåëåé

Òàê æå íóæíî îáðàòèòü âíèìàíèå íà âíóòðåííèå ôàêòîðû,  îêàçûâàþùèå âëèÿíèå íà ñîñòîÿíèå äàííîãî ðûíêà:

- êîíêóðåíöèÿ;

- èçìåíåíèå âíóòðåííåãî ñîñòàâà ó÷àñòíèêîâ ðûíêà.

Âñå ýòî ïðèâîäèò ê ïîñòîÿííûì èçìåíåíèÿì  íà  äàííîì  ðûíêå,  ÷òî ïîñòîÿííî ñïîñîáñòâóåò êà÷åñòâåííîìó óëó÷øåíèþ ñîñòàâà ó÷àñòíèêîâ è êàê ñëåäñòâèå ïîñòîÿííîå óëó÷øåíèå è ðàñøèðåíèå àññîðòèìåíòà ïðîäóêöèè , à òàê æå ðàñøèðåíèþ ðàçíîîáðàçèÿ óñëóã, ïðåäîñòàâëÿåìûõ ñîâìåñòíî ñ ïðåäëàãàåìûì òîâàðîì.



Ïî ïðîâåäåííûì ñòàòèñòè÷åñêèì èññëåäîâàíèÿì áûë ïîñòðîåí ãðàôèê ðàñïðåäåëåíèÿ ïîòðåáèòåëÿìè äàííîé ïðîäóêöèè ïî êàòåãîðèÿì: 



Ðèñ. Ðàñïðåäåëåíèå ïîòðåáèòåëåé ïî êàòåãîðèÿì
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15% - Âðà÷è çàíèìàþùèåñÿ èíäèâèäóàëüíîé äåÿòåëüíîñòüþ

30% - Ìåäèöèíñêèå ó÷ðåæäåíèÿ ïðèìåíÿþùèå íåòðàäèöèîííûå ìåòîäû äèàãíîñòèêè è ëå÷åíèÿ

55% - Ìåäèöèíñêèå ó÷ðåæäåíèÿ, îêàçûâàþùèå äîïîëíèòåëüíûå ïëàòíûå óñëóãè



Èíòåðåñåí òîò ôàêò , ÷òî íà Ðîññèéñêîì ðûíêå íà äàííûé ìîìåíò èìååòñÿ âñåãî íåñêîëüêî êîíêóðåíòîâ:

 Peterlink Electronics. Ýòî ãåðìàíñêàÿ êîìïàíèÿ , ïðåäëàãàåò îíà ïðèáîðû î÷åíü âûñîêîãî êëàññà ðàáîòàþùèå òîëüêî â êîìïëåêòå ñ ÝÂÌ è ïðîãðàììíûì îáåñïå÷åíèåì . Ïðîäóêöèÿ ýòîé êîìïàíèè íå èìååò òàêîãî íåîáõîäèìîãî ñâîéñòâà êàê êîìïàêòíîñòü è ìîáèëüíîñòü . Ôèðìà ïðåäëàãàåò ïîëíîñòüþ îáîðóäîâàííûå êàáèíåòû , ïðåäíàçíà÷åííûå òîëüêî äëÿ ðàáîòû ñ ýòèì ïðèáîðîì. Ïîëíîñòüþ îáîðóäîâàííûé êàáèíåò ñòîèò ïðèìåðíî $ 20000. Òàêèå çàòðàòû ìîæåò ñåáå ïîçâîëèòü òîëüêî îáåñïå÷åííîå ìåäèöèíñêîå ó÷ðåæäåíèå .



 Kindling . Ýòî òîæå êîìïàíèÿ èç Ãåðìàíèè . Î íåé èìååòñÿ íåáîëüøîå êîëè÷åñòâî èíôîðìàöèè. Ïðèáîðû ýòîé êîìïàíèè ïîñòàâëÿþòñÿ è ðàáîòàþò êàê ñ ÝÂÌ òàê è áåç ÝÂÌ, íî òàê æå íå èìåþò ñâîéñòâà êîìïàêòíîñòè è ìîáèëüíîñòè. Êîìïëåêò îáîðóäîâàíèÿ äàííîé êîìïàíèè ñòîèò ïðèìåðíî îò $5000 äî $ 6000 â çàâèñèìîñòè îò êîìïëåêòàöèè.



 Ñòàðò-1 . Ýòî ðîññèéñêàÿ ôèðìà . Ïðîèçâîäèò êîìïëåêñû êàê ñ ÝÂÌ , òàê è áåç ÝÂÌ . Èçâåñòíî , ÷òî êîìïëåêñ áåç ÝÂÌ ñòîèò ïðèìåðíî $ 1400 .



Îñíîâíîå ïðåèìóùåñòâî âñåõ òðåõ ïåðå÷èñëåííûõ êîìïàíèé çàêëþ÷àåòñÿ â òîì , ÷òî â èõ ïðèáîðàõ ñóùåñòâóåò íåêîòîðîå êîëè÷åñòâî äîïîëíèòåëüíûõ ôóíêöèé, íî ýòî ïðåèìóùåñòâî íå ÿâëÿåòñÿ ãëàâíûì .

Íåäîñòàòêè âñåõ òðåõ êîìïàíèé çàêëþ÷àþòñÿ â òîì , ÷òî:

-ó ïðèáîðîâ íåò ñâîéñòâ êîìïàêòíîñòè, ìîáèëüíîñòè, è îíè ñëîæíû â îáðàùåíèè.

-î÷åíü âûñîêèå öåíû íà êîìïëåêñû.

Ïðåèìóùåñòâàìè íàøåãî ïðèáîðà ÿâëÿþòñÿ òàêèå åãî ñâîéñòâà êàê: ìîáèëüíîñòü, êîìïàêòíîñòü, âîçìîæíîñòü ðàáîòàòü êàê â ñòàöèîíàðíûõ, òàê è â ïîëåâûõ óñëîâèÿõ, âîçìîæíîñòü ðàáîòàòü êàê â êîìïëåêòå ñ ÝÂÌ, òàê è áåç ÝÂÌ, î÷åíü íèçêàÿ öåíà ïðè êà÷åñòâå íå óñòóïàþùåìó êîíêóðåíòàì, íî â íàøåì ïðèáîðå ñîáðàíû òîëüêî îñíîâíûå ôóíêöèè, êîòîðûå ÿâëÿþòñÿ ñàìûìè íåîáõîäèìûìè.

Íåäîñòàòêîì äàííîãî ïðèáîðà ÿâëÿåòñÿ îòñóòñòâèå â íåì äîïîëíèòåëüíûõ ôóíêöèé èìåþùèõñÿ ó êîíêóðåíòîâ.

Íåäîñòàòêîì êîìïàíèè ÿâëÿåòñÿ åå íå î÷åíü øèðîêàÿ èçâåñòíîñòü íà äàííîì ñåãìåíòå ðûíêà, íî ýòîò íåäîñòàòîê ïîñòîÿííî óìåíüøàåòñÿ.

�Íèæå ïðèâåäåíà òàáëèöà, â êîòîðîé ïîêàçàíû âûøåïåðå÷èñëåííûå ïðåèìóùåñòâà è íåäîñòàòêè
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Èç òàáëèöû âèäíî, ÷òî ó ðàññìàòðèâàåìîãî ïðèáîðà èìåþòñÿ áîëüøèå ïðåèìóùåñòâà ïî ñðàâíåíèþ ñ êîíêóðåíòíûìè.

Òîâàðû êîíêóðåíòîâ ðàññ÷èòàíû â îñíîâíîì íà óçêèé êðóã ïîòðåáèòåëåé, èìåþùèõ âîçìîæíîñòü èõ êóïèòü, à òàêóþ âîçìîæíîñòü èìåþò äàëåêî íå ìíîãèå.

Â òî æå âðåìÿ ðàññìàòðèâàåìûé ïðèáîð èìååò äîñòàòî÷íî íèçêóþ öåíó ïðè îñíîâíûõ òðåáîâàíèÿõ íå óñòóïàþùèõ êîíêóðåíòàì, à ïî íåêîòîðûì ïàðàìåòðàì èõ äàæå ïðåâîñõîäèò.



Ïðîãíîçèðîâàíèå ñïðîñà.



Ââèäó òîãî, ÷òî äàííûé ìåòîä èñïîëüçóåòñÿ óæå íåñêîëüêî ëåò, à êîíêóðåíòíûå òîâàðû î÷åíü äîðîãè è èìåþò ìíîãî íåäîñòàòêîâ (õîòÿ åñòü è ïðåèìóùåñòâà ðàññìîòðåííûå âûøå) ïî ñðàâíåíèþ ñ ðàññìàòðèâàåìûì ïðèáîðîì, òî ïðîãíîçèðóåìûé ñïðîñ áóäåò äîâîëüíî âûñîê. Íà òåððèòîðèè Ðîññèè è áëèæíåãî çàðóáåæüÿ, èìååòñÿ áîëüøîå ÷èñëî ìåäèöèíñêèõ ó÷ðåæäåíèé, êîòîðûå åùå òîëüêî ðàçâèâàþòñÿ, è äëÿ íèõ áóäåò î÷åíü ïðèåìëåìî êóïèòü ïðèáîð íàøåé êîìïàíèè, òàê êàê îí ìîæåò ïðèíåñòè äëÿ íèõ îùóòèìóþ ïðèáûëü, ïðè íåçíà÷èòåëüíûõ êàïèòàëîâëîæåíèÿõ.

Òîëüêî â Ìîñêâå íàñ÷èòûâàåòñÿ áîëåå 400 îáû÷íûõ ãîñóäàðñòâåííûõ ïîëèêëèíèê, òàê æå ìíîãî äðóãèõ êîììåð÷åñêèõ ìåäèöèíñêèõ ó÷ðåæäåíèé.



Ãðàôèê. Òåíäåíöèè ðàçâèòèÿ ñïðîñà íà ïðèáîð "Áèîòåñò"



Ðàñ÷åò ïðÿìîé ëèíèè ñïðîñà.
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Èç ãðàôèêà âèäíî ÷òî â 1997 ãîäó òåîðåòè÷åñêèé îáúåì ñïðîñà ñîñòàâèò 600 åäèíèö ïðîäóêöèè.



1.3. Öåíîâàÿ ïîëèòèêà è ðàñ÷åò öåíû.



Öåíîâàÿ ïîëèòèêà ôèðìû ïîñòðîåíà ïî ïðèíöèïó íàïðàâëåííîñòè íà ïîòåíöèàëüíîãî ïîòðåáèòåëÿ ñ íåâûñîêèì óðîâíåì äîñòàòêà, íî ýòî íå çíà÷èò, ÷òî ìåäèöèíñêèå ó÷ðåæäåíèÿ è ÷àñòíûå ëèöà ñ äîñòàòêîì âûøå ñðåäíåãî íå ìîãóò áûòü ïîêóïàòåëÿìè ïðîèçâîäèìîãî ôèðìîé òîâàðà.

Äàííîå íàïðàâëåíèå öåíîâîé ïîëèòèêè âûáðàíî ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî íà äàííûé ìîìåíò ôàêòîð öåíû îñòàåòñÿ â ðÿäó çíà÷èìûõ, íî ýòî íå çíà÷èò, ÷òî ôèðìà ñîáèðàåòñÿ òîðãîâàòü ïðîäóêöèåé íèçêîãî êà÷åñòâà:�ïðåäïîëàãàåìîå êà÷åñòâî òîâàðà íàõîäèòñÿ íà äîñòàòî÷íî âûñîêîì óðîâíå, êîòîðîå òàê æå áóäåò ïîääåðæèâàòüñÿ ïðîäîëæèòåëüíîñòüþ ãàðàíòèéíîãî ñðîêà, êîòîðûé áóäåò íåçíà÷èòåëüíî óâåëè÷èâàòü öåíó òîâàðà. Äàííàÿ öåíîâàÿ ïîëèòèêà  îáåñïå÷èâàåòñÿ çà ñ÷åò:

-âûñîêîãî êà÷åñòâà è íåâûñîêîé öåíîé êîìïëåêòóþùèõ èçäåëèé

-âûñîêîé êâàëèôèêàöèè ðàáîòíèêîâ

-âûñîêèõ öåí êîíêóðåíòíûõ òîâàðîâ

-íèçêèõ çàòðàò íà ðåêëàìó ïðîäóêöèè ââèäó åå óçêîé íàïðàâëåííîñòè



Öåíà íà ïðîäóêöèþ ðàññ÷èòûâàåòñÿ ó÷èòûâàÿ ñåáåñòîèìîñòü ïðîèçâîäñòâà è íîðìó ïðèáûëè.

Ñåáåñòîèìîñòü ïðîäóêöèè áåðåì èç ðàçäåëà 2.5

Íîðìó ïðèáûëè ïðèíèìàåì ðàâíóþ 20%

Îòñþäà P=117.6*1.2=141



1.4. Ìåðîïðèÿòèÿ ïî ïðîäâèæåíèþ òîâàðà íà ðûíîê



Îñíîâíûå êàíàëû ñáûòà.

Äëÿ ðåàëèçàöèè ïðîäóêöèè, ïðîèçâîäèìîé ôèðìîé áóäåò çàäåéñòâîâàí êàíàë ñáûòà ïðîèçâîäèòåëü - ïîòðåáèòåëü.

Êàíàë ñáûòà "ïðîèçâîäèòåëü-ïîòðåáèòåëü" âûáðàí ñ òàêèì ó÷åòîì, ÷òîáû ñàìîñòîÿòåëüíî êîíòðîëèðîâàòü ñáûò ïðîäóêöèè è ðàáîòàòü ñ ïîòðåáèòåëÿìè íàïðÿìóþ äëÿ ñîãëàñîâàíèÿ ñâîåé ðàáîòû ñ èõ ïðåäïî÷òåíèÿìè. ×åðåç äàííûé êàíàë ïðåäïîëàãàåòñÿ ðåàëèçîâûâàòü îò 80% äî 90% âñåé ïðîäóêöèè.

Òàê æå ïðåäïîëàãàåòñÿ ïðèâëåêàòü ðåãèîíàëüíûõ äèëåðîâ ÷åðåç êîòîðûõ áóäåò ðåàëèçîâûâàòüñÿ îñòàâøèéñÿ îáúåì ïðîäóêöèè.

Ñèñòåìà îáñëóæèâàíèÿ ïîñòðîåíà òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû àêòèâíî âçàèìîäåéñòâîâàòü ñ ïîêóïàòåëÿìè. Òî åñòü ïîêóïàòåëþ ïðåäîñòàâëÿåòñÿ âñÿ íåîáõîäèìàÿ èíôîðìàöèÿ îá èíòåðåñóþùåì åãî òîâàðå, è ïðè íåîáõîäèìîñòè îí ìîæåò ïîëó÷èòü áîëåå ðàçâåðíóòóþ èíôîðìàöèþ îò êîíñóëüòàíòà. Ïîêóïàòåëü äîëæåí èìåòü âîçìîæíîñòü îçíàêîìèòñÿ ñ èíòåðåñóþùèì òîâàðîì áëèæå, òî åñòü èìåòü âîçìîæíîñòü îïðîáîâàòü åãî â ðàáîòå íà ñòåíäå èëè îñìîòðåòü ïðîäóêöèþ ïîäðîáíåå.

Ãàðàíòèéíûå îáÿçàòåëüñòâà ïî äàííîé ïðîäóêöèè ñîñòîÿò â ñëåäóþùåì:

1. Ïîêóïàòåëü  â  òå÷åíèå  2-õ  íåäåëü èìååò ïðàâî âåðíóòü òîâàð ñ ïîëíûì âîçâðàòîì ñòîèìîñòè ïîêóïêè, åñëè èçäåëèå âîçâðàùåíî áåç ìåõàíè÷åñêèõ äåôåêòîâ;

2. Ïîñëå  2-õ íåäåëüíîãî ñðîêà ïîêóïàòåëü èìååò ïðàâî íà ïðåòåíçèè â òå÷åíèå 2-õ ãîäè÷íîãî ãàðàíòèéíîãî ñðîêà;

3. Ïîêóïàòåëü èìååò ïðàâî ïîëüçîâàòüñÿ òåõíè÷åñêîé ïîääåðæêîé ñî ñòîðîíû ôèðìû ñ ìîìåíòà ïîêóïêè;

4. Ãàðàíòèéíûå îáÿçàòåëüñòâà ñî ñòîðîíû ôèðìû äåéñòâóþò â òîì ñëó÷àå, åñëè  óêàçàííûé  íåäîñòàòîê  ÿâëÿåòñÿ  áðàêîì (äåôåêòîì) ïðîèçâîäèòåëÿ, à íå ÿâëÿåòñÿ ñëåäñòâèåì äåñòðóêòèâíîé äåÿòåëüíîñòè ïîëüçîâàòåëÿ;

5. Â ñëó÷àå íàðóøåíèÿ âíóòðåííèõ ïëîìá èçäåëèÿ,  ïðåòåíçèè  ñî ñòîðîíû ïîêóïàòåëÿ ïî êà÷åñòâó ðàáîòû íå ïðèíèìàþòñÿ;

Âñå ïóíêòû ãàðàíòèéíîãî îáÿçàòåëüñòâà ñî ñòîðîíû ôèðìû äàþò áîëüøóþ ñâîáîäó  ïîêóïàòåëþ  â åãî äåéñòâèÿõ, ëèøü íåìíîãèì îãðàíè÷èâàÿ åãî.

Íåîòúåìëåìîé ÷àñòüþ  ïî ïðîäâèæåíèþ òîâàðà íà ðûíîê ÿâëÿåòñÿ ðåêëàìà. Ñàì ñòèëü ðåêëàìû äîëæåí áûòü ïîñòðîåí òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû ïîêóïàòåëü îáðàòèë âíèìàíèå íà íàøó ôèðìó. Ïîýòîìó îñîáûé àêöåíò áóäåò äåëàòüñÿ íà îñîáåííûå ñâîéñòâà òîâàðà è åãî öåíó ïî ñðàâíåíèþ ñ êîíêóðåíòíûìè.

Ïîêóïàòåëü íàøåãî èçäåëèÿ ïîëó÷àåò âìåñòå ñ íèì ëèòåðàòóðó, íåîáõîäèìóþ äëÿ ïîëó÷åíèÿ íà÷àëüíûõ íàâûêîâ ðàáîòû, à òàê æå èìååò âîçìîæíîñòü ïî æåëàíèþ ïðîéòè êóðñû ïîâûøåíèÿ êâàëèôèêàöèè â äðóæåñòâåííîì íàì ìåäèöèíñêîì öåíòðå, íî óæå çà äîïîëíèòåëüíóþ ïëàòó. 

Ïîñëå ïðîõîæäåíèÿ êóðñîâ âûäàåòñÿ ñåðòèôèöèðîâàííûé äèïëîì î ïðîõîæäåíèè êóðñîâ ïîâûøåíèÿ êâàëèôèêàöèè è îáó÷åíèÿ äèàãíîñòèêè ïî ìåòîäó Ð. Ôîëëÿ.

Ïðè ïîêóïêå íàøåé ïðîäóêöèè ïîêóïàòåëü ïîëó÷àåò ñëåäóþùèå ïðåèìóùåñòâà:

- áåñïëàòíûå êîíñóëüòàöèè íà ôèðìå;

- áåñïëàòíûé ãàðàíòèéíûé ñðîê â òå÷åíèå 2-õ ëåò;

- ïîëó÷åíèå ñêèäîê ïðè äàëüíåéøèõ ïîêóïêàõ íà íàøåé ôèðìå;

Ñ ýòîé öåëüþ ïðåäïîëàãàåòñÿ èñïîëüçîâàíèå òàêèõ âèäîâ ðåêëàìû:

 Äèðåêò-ìýéë (ïðÿìàÿ ïî÷òîâàÿ ðåêëàìà): ðàññûëêà ðåêëàìíûõ ëèñòîâîê è ïðîñïåêòîâ â ìåäèöèíñêèå ó÷ðåæäåíèÿ. Â ãîä ïðåäïîëàãàåòñÿ çàòðà÷èâàòü íà ýòîò âèä ðåêëàìû íå áîëåå 1000 ó.å.

 Ïðîâåäåíèå êóðñîâ îáó÷åíèÿ êëèåíòîâ ïî èñïîëüçîâàíèþ íîâîãî ìåòîäà äèàãíîñòèêè è ëå÷åíèÿ.�Ïîñëå êóðñîâ âûäàåòñÿ ñåðòèôèöèðîâàííûé äèïëîì î ïðîõîæäåíèè êóðñîâ ïîâûøåíèÿ êâàëèôèêàöèè è îáó÷åíèÿ äèàãíîñòèêè ïî ìåòîäó Ð. Ôîëëÿ.�Â ãîä ïðîâîäèòñÿ 4 ó÷åáíûõ öèêëà . Çàòðàòû íà êàæäûé öèêë îáó÷åíèÿ 1600 ó.å. Èòîãî â ãîä ïîëó÷àåòñÿ:�1600 * 4 = 6400 ó.å.

 Òàê æå, ââèäó òîãî ÷òî íàøèìè ïîêóïàòåëÿìè â îñíîâíîì ÿâëÿþòñÿ ìåäèêè, îíè èìåþò ñâîé óçêèé ïðîôåññèîíàëüíûé êðóã îáùåíèÿ è èçâåñòíîñòü íàøåé ïðîäóêöèè, ââèäó åå ñóùåñòâåííûõ ïðåèìóùåñòâ ïî ñðàâíåíèþ ñ êîíêóðåíòàìè, ðàñïðîñòðàíèòñÿ äîâîëüíî øèðîêî.



Äëÿ íàøåé ïðîäóêöèè ýòî î÷åíü ýôôåêòèâíûå âèäû ðåêëàìû, õîòÿ òðåáóþò íåáîëüøèõ çàòðàò.

�

2. Ðàçðàáîòêà îðãàíèçàöèîííîãî ïðîåêòà ïðîèçâîäñòâà.



2.1. Îïèñàíèå òåõíîëîãèè è èñõîäíîé ïðîèçâîäñòâåííîé áàçû



Îñîáåííîñòüþ òåõíîëîãè÷åñêîãî ïðîöåññà ïðîèçâîäñòâà äàííîé ïðîäóêöèè ÿâëÿåòñÿ òî, ÷òî òåõíîëîãè÷åñêèé ïðîöåññ íå òðåáóåò êàêèõ òî ëèáî ñëîæíûõ àãðåãàòîâ, ñòàíêîâ èëè àâòîìàòè÷åñêèõ ëèíèé. Îí ñîñòîèò èç ñëåäóþùèõ îïåðàöèé:

 Ïîäãîòîâêà êîðïóñîâ èçäåëèÿ ê äàëüíåéøåé îáðàáîòêå  è îáðàáîòêà êîðïóñîâ.

 Èçãîòîâëåíèå ëèöåâûõ ïàíåëåé è øêàë.

 Ïîäãîòîâêà è îáðàáîòêà ïå÷àòíûõ ïëàò äëÿ äàëüíåéøåãî ìîíòàæà ýëåêòðîííûõ êîìïîíåíòîâ.

 Ìîíòàæ ýëåêòðîííûõ êîìïîíåíòîâ íà ïå÷àòíóþ ïëàòó.

 Îêîí÷àòåëüíàÿ ñáîðêà ïðèáîðà.

 Íàñòðîéêà, ðåãóëèðîâêà ïðèáîðà è ïðîâåðêà åãî ðàáîòîñïîñîáíîñòè è ñîîòâåòñòâèå òåõíè÷åñêèì õàðàêòåðèñòèêàì.



Âñå îïåðàöèè îñóùåñòâëÿþòñÿ íà ñòîëå-âåðñòàêå, ãäå çàäåéñòâóåòñÿ âñïîìîãàòåëüíîå îáîðóäîâàíèå:�èñïîëüçóþòñÿ îòâåðòêè, íàïèëüíèêè, íàäôèëè, ïàÿëüíèê, ïèíöåò, ñêàëüïåëü, òåñòåð, ìèíè ýëåêòðîäðåëü.

Ñîñòàâ ðàáî÷èõ ìåñò: íåîáõîäèìî äâà îäíîòèïíûõ ðàáî÷èõ ìåñòà, íà êîòîðûõ ïðîèñõîäèò âåñü ïðîöåññ èçãîòîâëåíèÿ.

Äëèòåëüíîñòü öèêëà èçãîòîâëåíèÿ ïàðòèè ïðèáîðîâ èç 10 øòóê íà îäíîì ðàáî÷åì ìåñòå ñîñòàâëÿåò 60 ðàáî÷èõ ÷àñîâ.

Íîðìû âðåìåíè íà êàæäóþ îïåðàöèþ âçàèìîóâÿçàíû ñ äëèòåëüíîñòüþ îïåðàöèè íà ðàáî÷åì ìåñòå òàêèì îáðàçîì,  ÷òîáû îáåñïå÷èòü ïðîãíîçèðóåìóþ ïðîèçâîäèòåëüíîñòü, íå óòîìëÿÿ ðàáîòíèêà. Âñå íîðìû âðåìåíè íà îïåðàöèè ïðèâåäåíû â ñëåäóþùåé òàáëèöå.







Îïåðàöèÿ�Íîðìà âðåìåíè íà îïåðàöèþ

÷àñû�Êîëè÷åñòâî îäíîâðåìåííî íàõîäÿùèõñÿ íà ðàáî÷åì ñòîëå äåòàëåé��Ïîäãîòîâêà êîðïóñîâ èçäåëèÿ ê äàëüíåéøåé îáðàáîòêå è îáðàáîòêà êîðïóñîâ�7.2�1��Èçãîòîâëåíèå ëèöåâûõ ïàíåëåé è øêàë�3�10��Ïîäãîòîâêà è îáðàáîòêà ïå÷àòíûõ ïëàò äëÿ äàëüíåéøåãî ìîíòàæà ýëåêòðîííûõ êîìïîíåíòîâ�4.8�10��Ìîíòàæ ýëåêòðîííûõ êîìïîíåíòîâ íà ïå÷àòíóþ ïëàòó�22.2�1��Îêîí÷àòåëüíàÿ ñáîðêà ïðèáîðà�9.6�1��Íàñòðîéêà , ðåãóëèðîâêà ïðèáîðà è ïðîâåðêà åãî ðàáîòîñïîñîáíîñòè è ñîîòâåòñòâèå òåõíè÷åñêèì õàðàêòåðèñòèêàì�13.2�1��Âñå îïåðàöèè íà êàæäîì ðàáî÷åì ìåñòå âûïîëíÿþòñÿ

ïîñëåäîâàòåëüíî ïî 10 êîìïëåêòîâ çà îïåðàöèþ.



Íèæå ïðèâåäåí ðàñ÷åò ïëîùàäè ó÷àñòêà.



Òàáëèöà. Ðàñ÷åò íåîáõîäèìîé ïëîùàäè ïîä ïðîèçâîäñòâåííûé ó÷àñòîê.

Íàèìåíîâàíèå�êîë-âî�ãàáàðèòû ìxì�âñåãî m2��Ðàáî÷åå ìåñòî �2�2õ2�8��Ìåñòà äëÿ õðàíåíèÿ äåòàëåé è èíñòðóìåíòà�2�2õ1�4��Ìåñòî äëÿ äîïîëíèòåëüíîãî îáîðóäîâàíèÿ�1�2õ2+2õ1�4+2=6��Ïîõîä �1�6õ1�6��Èòîãî:�24��Èñõîäÿ èç ýòîé âåëè÷èíû ðåêîìåíäóåìûå ãàáàðèòû ïîìåùåíèÿ ó÷àñòêà 4õ6=24 ì2

Òàê æå íåîáõîäèìà êîìíàòà äëÿ äèðåêòîðà, çàì äèðåêòîðà è áóõãàëòåðà/êàññèðà îáùàÿ ïëîùàäü ñîñòàâëÿåò 30 ì2.



2.2. Ìåíåäæìåíò ïðîèçâîäñòâà



Ïî ïðè÷èíå òîãî, ÷òî ïðåäïîëàãàåòñÿ 5-òè äíåâíàÿ ðàáî÷àÿ íåäåëÿ è 8-ìè ÷àñîâîé ðàáî÷èé äåíü íåîáõîäèìîå êîëè÷åñòâî ÷åëîâåê, çàíÿòûõ íà ïðîèçâîäñòâåííîì ó÷àñòêå (îñíîâíûå ðàáî÷èå) ñîñòàâëÿåò 2 ÷åëîâåêà.

Ñïåöèôèêà äàííîé ðàáîòû ïðåäïîëàãàåò,  ÷òîáû ñîòðóäíèêè, çàíÿòûå íà ïðîèçâîäñòâåííîì ó÷àñòêå îáëàäàþò âûñîêîé êâàëèôèêàöèåé â ðàäèîýëåêòðîíèêå è ìîíòàæå ýëåêòðîííûõ êîìïîíåíòîâ.

Ñèñòåìà óïðàâëåíèÿ âñåé ôèðìîé ñòðîèòñÿ ïî ïðèíöèïó ëèíåéíîé îðãàíèçàöèîííîé ñòðóêòóðû, êîòîðàÿ ïîçâîëÿåò âåñòè ýôôåêòèâíûé êîíòðîëü çà ðàáîòîé ôèðìû â öåëîì.�Ñõåìà îðãàíèçàöèîííîé ñòðóêòóðû ïðåäñòàâëåíà íà ñõåìå:�

Ñõåìà îðãàíèçàöèîííîé ñòðóêòóðû ôèðìû

��

�	Äèðåêòîð	Çàì. äèðåêòîðà

���



��

	Ðàáî÷èå ó÷àñòêà	Ãëàâ. Áóõãàëòåð

	è êàññèð



Ðàáîòà ãåíåðàëüíîãî äèðåêòîðà äîëæíà áûòü íàïðàâëåíà íà êîîðäèíàöèþ ðàáîòû  ìåæäó ðàçëè÷íûìè ñëóæáàìè â ñîîòâåòñòâèè ñ ïëàíîì ïðîèçâîäñòâà. Äàííàÿ äîëæíîñòü òðåáóåò ÷åëîâåêà,  èìåþùåãî êîìïåòåíòíîñòü ïî âñåì âîïðîñàì,  ñâÿçàííûì ñ äàííûì ïðîèçâîäñòâîì. Íà äàííîé äîëæíîñòè äîëæåí áûòü ÷åëîâåê çàèíòåðåñîâàííûé â óñòîé÷èâîé ðàáîòå ôèðìû, òî åñòü îäèí èç îñíîâíûõ ó÷ðåäèòåëåé.



Çàìåñòèòåëü äèðåêòîðà äîëæåí ðàçáèðàòüñÿ â ôèíàíñîâûõ âîïðîñàõ ôèðìû è óìåëî ðàñïðåäåëÿòü ôèíàíñîâûå ðåñóðñû ôèðìû, ïðîâîäèòü îöåíêè ñîñòîÿíèÿ ðûíêà ôèíàíñîâ,  âåäàòü þðèäè÷åñêèìè âîïðîñàìè â äàííîé îáëàñòè, äîëæåí èìåòü çíàíèÿ â îáëàñòè ìàðêåòèíãà. Îí òàê æå áóäåò çàíèìàòüñÿ âîïðîñàìè ñáûòà ïðîäóêöèè è ðåêëàìíîé äåÿòåëüíîñòüþ.



Ðàáîòíèêè ó÷àñòêà äîëæíû îáëàäàòü ïðîôåññèîíàëüíûìè çíàíèÿìè è íàâûêàìè â îáëàñòè ýëåêòðîíèêè.



Ãëàâíûé áóõãàëòåð è êàññèð (â îäíîì ëèöå) äîëæåí èìåòü çíàíèÿ ñîîòâåòñòâóþùèå åãî äîëæíîñòè.



Íèæå â òàáëèöå ïðèâîäèòñÿ ðàñ÷åò ãîäîâîãî ôîíäà  ç/ï  ðóêîâîäèòåëåé, ñïåöèàëèñòîâ è ñëóæàùèõ.

�

Òàáëèöà. Ðàñ÷åò ãîäîâîãî ôîíäà ç/ï ðóêîâîäèòåëåé,  ñïåöèàëèñòîâ è ñëóæàùèõ.

Äîëæíîñòè�Êîë-âî ðàáîòàþùèõ�Îêëàä â ìåñÿö ó.å.�Ãîäîâîé ôîíä çàðïëàòû��Ãåíåðàëüíûé Äèðåêòîð�1�700�8400��Çàìåñòèòåëü äèðåêòîðà�1�600�7200��Ãëàâíûé áóõãàëòåð è êàññèð�1�400�4800��Ãîäîâîé ôîíä çàðàáîòíîé ïëàòû�20400��Îò÷èñëåíèÿ íà ñîöèàëüíûå öåëè (38.5%)�7854��Èòîãî ôîíä ç/ï ñ îò÷èñëåíèÿìè�28254��



2.3 Ðàñ÷åò ïðîèçâîäñòâåííîé ìîùíîñòè.



    Äëÿ íîðìàëüíîé ðàáîòû ôèðìû ðåêîìåíäóåòñÿ îäíîñìåííûé ðåæèì ðàáîòû ñ 8-ìè ÷àñîâûì ðàáî÷èì äíåì.  Äëèòåëüíîñòü ðàáî÷åé  íåäåëè 5  äíåé.

  Ñëåäóåò îòìåòèòü, ÷òî äëèòåëüíîñòü ðàáîòû ôèðìû â òå÷åíèå äíÿ ñîñòàâëÿåò 9 ÷àñîâ. Ñþäà ñëåäóåò âêëþ÷èòü îäíî÷àñîâîé ïåðåðûâ íà îòäûõ â ðàáîòå . Ïåðåðûâ ñòàâèòüñÿ ïîñëå ïåðâûõ 4-õ ÷àñîâ ðàáîòû. Ñ ó÷åòîì òîãî, ÷òî ñóììàðíîå êîëè÷åñòâî äíåé íà ïðàçäíèêè, âûõîäíûå,  îòïóñêà â òå÷åíèå ãîäà ñîñòàâëÿåò ïîðÿäêà 112 äíåé, ïîëó÷àåì, ÷òî êîëè÷åñòâî ðàáî÷èõ äíåé â ãîäó�365-112=253. Îòñþäà ýôôåêòèâíûé ôîíä âðåìåíè èñïîëüçîâàíèÿ îáîðóäîâàíèÿ äëÿ 8-ìè ÷àñîâîé ñìåíû ñ ó÷åòîì âðåìåíè íà îáñëóæèâàíèå ñîñòàâëÿåò 1820 ÷àñîâ.

Çíàÿ ýôôåêòèâíûé ôîíä âðåìåíè ðàáîòû îáîðóäîâàíèÿ,  îïðåäåëèì ãîäîâóþ ïðîïóñêíóþ ñïîñîáíîñòü.

Ó íàñ ðàáîòàþò 2 ÷åëîâåêà.  Ñðåäíÿÿ íîðìà âðåìåíè íà ñáîðêó îäíîãî ïðèáîðà ñîñòàâëÿåò 6  ÷àñîâ.

  Ñëåäîâàòåëüíî ïðîïóñêíàÿ ñïîñîáíîñòü â ãîä ñîñòàâëÿåò:

Qãîä.=1820*/6*2=607 øò/ãîä

Êàê óæå áûëî îòìå÷åíî, ïðîãíîçèðóåìûé îáúåì ñáûòà ñîñòàâëÿåò 600 øò./ãîä. Ñëåäîâàòåëüíî, êîýôôèöèåíò çàãðóçêè îáîðóäîâàíèÿ ñîñòàâëÿåò:

   Êçàãð.=600/607=0.99



2.4. Ðàñ÷åò îáúåìà èíâåñòèöèé



Äëÿ ðàñ÷åòà íåîáõîäèìîãî îáúåìà èíâåñòèöèé íåîáõîäèìî  îïðåäåëèòü ñòðóêòóðó çàòðàò, êîòîðûå íåîáõîäèìû äëÿ ðàáîòû ôèðìû. Îíè âûãëÿäÿò ñëåäóþùèì îáðàçîì:

1. Çàòðàòû íà àðåíäó ïîìåùåíèÿ çà ïåðâûé ìåñÿö îïðåäåëÿþòñÿ èç ðàñ÷åòà, ÷òî ñòîèìîñòü àðåíäû çà 1 êâàäðàòíûé ìåòð ïîìåùåíèÿ â ãîä ñîñòàâëÿåò 300 ó.å., ïîëó÷àåì ñòîèìîñòü àðåíäû:

Ñàðåíäû= 300*(24+30*0.15)/12 = 712 ó.å./ìåñ

(Òàê êàê îáúåì âûïóñêàåìîé ïðîäóêöèè ñîñòàâëÿåò 15% îò îáùåãî îáúåìà ïðîèçâîäñòâà âñåãî ïðåäïðèÿòèÿ òî îò àðåíäû íå ïðîèçâîäñòâåííûõ ïîìåùåíèé âçÿòî 15%)
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2. Çàòðàòû íà îáîðóäîâàíèå è èíâåíòàðü.

Òàáëèöà. Çàòðàòû íà îáîðóäîâàíèå è èíâåíòàðü.



Íàèìåíîâàíèå çàòðàò�Êîëè÷åñòâî øò.�Ñòîèìîñòü åäèíèöû ó.å.�Îáùàÿ ñòîèìîñòü ó.å.��Êîìïëåêò îáîðóäîâàíèÿ íà 1 ðàáî÷åå ìåñòî�

2�

900�

1800��Ñêëàäñêîå è äîïîëíèòåëüíîå îáîðóäîâàíèå �

1�

800�

1600��Èòîãî:�3400��

3. Çàòðàòû  íà ïåðâîíà÷àëüíûå çàêóïêè êîìïëåêòóþùèõ èç ðàñ÷åòà íà 1 ìåñÿöà ðàáîòû. Äëÿ îïðåäåëåíèÿ çàòðàò ïîëàãàåì, ÷òî êàæäûé ìåñÿö íà ôèðìå âûïóñêàåòñÿ îäèíàêîâîå ÷èñëî ïðèáîðîâ ðàâíîå 1/12 ÷àñòè ãîäîâîãî âûïóñêà. Ãîäîâîé îáúåì âûïóñêà ïðèíèìàåì 600 åäèíèö. Ñëåäîâàòåëüíî â ìåñÿö áóäåò âûïóñêàòüñÿ 50 ïðèáîðîâ. Çàòðàòû íà çàêóïêó êîìïëåêòóþùèõ äëÿ êàæäîãî ïðèáîðà ïðèìåðíî ðàâíû 38 ó.å.

Îòñþäà ïîëó÷àåì ÷òî çàòðàòû íà ñîçäàíèå çàïàñîâ ìàòåðèàëîâ äëÿ ðàáîòû â òå÷åíèå ìåñÿöà ðàâíû�38*50=1900 ó.å.

4. Ïåðâîíà÷àëüíûå çàòðàòû íà ðåêëàìó áåðóòñÿ ñ òàêèì ðàñ÷åòîì, ÷òî íåîáõîäèìî ðàçîñëàòü äèðåêò-ìåéëîì êàê ìèíèìóì 1/3 âñåõ ìîñêîâñêèõ ìåäèöèíñêèõ ó÷ðåæäåíèé ðåêëàìíûå ïðîñïåêòû . Íà ýòî ïðåäïîëàãàåòñÿ çàòðàòèòü ïðèìåðíî 500 ó.å.

�

Ñóììèðóÿ âñå ïî ñòàòüÿì ïîëó÷àåì, ÷òî ðàçìåð íåîáõîäèìûõ èíâåñòèöèé ñîñòàâëÿåò:

	

Íàèìåíîâàíèå ñòàòåé çàòðàò�ñóììà��Çàòðàòû íà àðåíäó ïîìåùåíèé çà 1-é ìåñ.�712��Çàòðàòû íà îáîðóäîâàíèå è èíâåíòàðü�3400��Çàòðàòû íà ïåðâîíà÷àëüíûå çàêóïêè êîìïëåêòóþùèõ íà 1 ìåñÿö ðàáîòû�

1900��Ïåðâîíà÷àëüíûå çàòðàòû íà ðåêëàìó�500��Èòîãî: ðàçìåð íåîáõîäèìûõ èíâåñòèöèé�6512��



2.5 Ðàñ÷åò ïîëíîé ñåáåñòîèìîñòè ïðîèçâîäñòâà ïðîäóêöèè.



1.3àòðàòû íà êîìïëåêòóþùèå èçäåëèÿ íà ãîäîâîé âûïóñê ñîñòàâëÿþò 22 800 ó.å.



2. Äëÿ îïðåäåëåíèÿ ãîäîâîãî ôîíäà ç/ï ðàáî÷èõ cáîðî÷íîãî ó÷àñòêà ñîñòàâëÿåòñÿ òàáëèöà ñëåäóþùåãî âèäà:





Ñïåöèàëüíîñòü�Ñäåëüíàÿ îïëàòà çà åäèíèöó ïðîäóêöèè ó.å.�Ãîäîâîé îáúåì ïðîäóêöèè, øò.�Çíà÷åíèå ðàñ÷åòíîãî ïîêàçàòåëÿ ïî ôîíäó ç/ï, ó.å.��Ðàáî÷èå ó÷àñòêà�20�600�12000��Ôîíä ïëàíèðóåìûõ äîïëàò (4%)�480��Ôîíä ïëàíèðóåìûõ ïðåìèé (15%)�1800��Ãîäîâîé ôîíä îñíîâíîé ç/ï îñíîâíûõ ðàáî÷èõ�14280� =SUM(ABOVE) ����Ãîäîâîé ôîíä äîï. ç/ï îñíîâíûõ ðàáî÷èõ (5%)�714��Ãîäîâîé ôîíä ç/ï îñíîâíûõ ðàáî÷èõ�14994��

3. Èç òàáëèöû âèäíî , ÷òî îò÷èñëåíèÿ íà ñîöèàëüíûå öåëè ñîñòàâëÿþò:     14994*0.385=5773 ó.å.

4. Âåëè÷èíà çàòðàò íà ñîäåðæàíèå è ýêñïëóàòàöèþ îáîðóäîâàíèÿ ñîñòàâëÿåò  1%  îò  ôîíäà çàðàáîòíîé ïëàòû îñíîâíûõ ðàáî÷èõ - 150 ó.å.



5. Âåëè÷èíà àìîðòèçàöèè îáîðóäîâàíèÿ ñîñòàâëÿåò 20% â ãîä îò åãî íà÷àëüíîé ñòîèìîñòè:

               A = 3400 * 0.2 = 680 ó.å.



6. Ñìåòà ãîäîâûõ îáùåïðîèçâîäñòâåííûõ ðàñõîäîâ ïðèâåäåíà â òàáëèöå.



¹�

Íàèìåíîâàíèå ñòàòåé ðàñõîäîâ�Çíà÷åíèå ðàñ÷åòíûõ ïîêàçàòåëåé ó.å.��1�Ýêñïëóàòàöèÿ îáîðóäîâàíèÿ:

çàòðàòû íà ýë. ýíåðãèþ (ñóììàðíàÿ ñðåäíÿÿ ìîùíîñòü îáîðóäîâàíèÿ íå ïðåâûøàåò 1 ÊÂò)�



300��2�Êàïèòàëüíûé è òåêóùèé ðåìîíò îáîðóäîâàíèÿ (5%)�

170��3�Àìîðòèçàöèîííûå îò÷èñëåíèÿ îñíîâíîãî îáîðóäîâàíèÿ (20%)�

680��4�Îïëàòà àðåíäû ïîìåùåíèÿ (24ì2+30*15%)�8550��5.1�Ãîäîâîé ôîíä çàðàáîòíîé ïëàòû ðóêîâîäèòåëåé è ñëóæàùèõ�

3060��5.2�Îò÷èñëåíèÿ íà ñîöèàëüíûå öåëè (38.5%)�

1178��6�Ïðî÷èå ðàñõîäû íå ïðåäóñìîòðåííûå ïðåäûäóùèìè ñòàòüÿìè (25% îò ïðåäûäóùèõ ñòàòåé)�

3485���Èòîãî ãîäîâûå îáùåïðîèçâîäñòâåííûå (êîñâåííûå) ðàñõîäû�17423��Ïðèìå÷àíèå: Òàê êàê îáúåì ïðîèçâîäñòâà ðàññìàòðèâàåìîé ïðîäóêöèè ñîñòàâëÿåò 15% îò îáùåãî îáúåìà ïðîèçâîäñòâà âñåãî ïðåäïðèÿòèÿ, òî îò àðåíäû íå ïðîèçâîäñòâåííîãî ïîìåùåíèÿ âçÿòî 15% , è îò ãîäîâîãî ôîíäà çàðàáîòíîé ïëàòû ðóêîâîäèòåëåé è ñëóæàùèõ âçÿòî 15%.



7. Âåëè÷èíà îáùåõîçÿéñòâåííûõ çàòðàò ñîñòàâëÿåò 1%  îò ñóììû ïðåäûäóùèõ ñòàòåé:

(22800+14994+5773+150+680+17423)*0.01=618



8. Âåëè÷èíà âíåïðîèçâîäñòâåííûõ ðàñõîäîâ ñîñòàâëÿåò 3% îò ñóììû ïðåäûäóùèõ ñòàòåé:

(22800+14994+5773+150+680+17423+618)*0.13=8116



Ñóììèðóÿ ïðåäûäóùèå ñòàòüè ðàññ÷èòûâàåì âåëè÷èíó ïîëíîé ñåáåñòîèìîñòè íà ãîäîâîé âûïóñê.

Íàèìåíîâàíèå ñòàòåé ðàñõîäîâ â ãîä�Ñóììà ó.å.�Äîëÿ

%��3àòðàòû íà êîìïëåêòóþùèå èçäåëèÿ�22800�32.3��Ãîäîâîé ôîíä ç/ï îñíîâíûõ ðàáî÷èõ�14994�21.2��Îò÷èñëåíèÿ íà ñîöèàëüíûå öåëè�5773�8.2��Ñîäåðæàíèå è ýêñïëóàòàöèÿ îáîðóäîâàíèÿ�150�0.2��Âåëè÷èíà àìîðòèçàöèè îáîðóäîâàíèÿ (20%)�680�0.9��Îáùåïðîèçâîäñòâåííûå ðàñõîäû�17423�24.7��Îáùåõîçÿéñòâåííûå ðàñõîäû�618�1��Âíåïðîèçâîäñòâåííûå ðàñõîäû�8116�11.5��Èòîãî: âåëè÷èíà ïîëíîé ñåáåñòîèìîñòè�70554�100��

Èç òàáëèöû âèäíî , ÷òî âåëè÷èíà ñåáåñòîèìîñòè âûïóñêà îäíîãî ïðèáîðà ñîñòàâëÿåò:

70554/600=117.6 ó.å.

�

2.6 Îïðåäåëåíèå êðèòè÷åñêîãî îáúåìà âûïóñêà èëè�"òî÷êè áåçóáûòî÷íîñòè"



Äëÿ îïðåäåëåíèÿ  êðèòè÷åñêîãî  îáúåìà  âûïóñêà ðàçäåëèì çàòðàòû â òå÷åíèå ãîäà íà ïåðåìåííûå è óñëîâíî ïîñòîÿííûå.



Òàáëèöà ïåðåìåííûõ çàòðàò .

Ïåðåìåííûå çàòðàòû�Ñóììà ó.å.�Äîëÿ

%��Çàòðàòû íà êîìïëåêòóþùèå èçäåëèÿ�22800�52.2��Ôîíä îñíîâíîé è äîïîëíèòåëüíîé çàðàáîòíîé ïëàòû îñíîâíûõ ðàáî÷èõ ñ îò÷èñëåíèÿìè ñ çàðïëàòû íà ñîöèàëüíûå�öåëè�14994 +5773 =20767�



47.5��Çàòðàòû íà ýêñïëóàòàöèþ è ñîäåðæàíèå îáîðóäîâàíèÿ�150�0.3��Èòîãî âåëè÷èíà ïåðåìåííûõ çàòðàò íà ãîäîâîé âûïóñê ïðîäóêöèè�43717�100��

Îòñþäà âåëè÷èíà ïåðåìåííûõ çàòðàò íà âûïóñê åäèíèöû ïðîäóêöèè ñîñòàâëÿåò:

Çïåðåì./åä.=(22800+20767+150)600=43717/600=72.86 ó.å.



Ê óñëîâíî-ïîñòîÿííûì çàòðàòàì îòíîñÿòñÿ òàêèå êàê:

Óñëîâíî-ïîñòîÿííûå çàòðàòû�ñóììà ó.å.�äîëÿ

%��Àìîðòèçàöèîííûå îò÷èñëåíèÿ îò ñòîèìîñòè îáîðóäîâàíèÿ�680�2.5��Îáùåïðîèçâîäñòâåííûå ðàñõîäû�17423�64.8��Îáùåõîçÿéñòâåííûå ðàñõîäû�618�2.4��Âíåïðîèçâîäñòâåííûå ðàñõîäû�8116�30.3��Èòîãî âåëè÷èíà óñëîâíî-ïîñòîÿííûõ çàòðàò íà ãîäîâîé âûïóñê (Çïîñò.)�

26837�

100��



Íà îñíîâå ýòèõ äàííûõ è äàííûõ î òîì ÷òî îòïóñêíàÿ öåíà ïðåäïðèÿòèåì äàííîãî ïðîäóêòà áóäåò 141 ó.å. âû÷èñëèì êðèòè÷åñêèé îáúåì âûïóñêà èçäåëèé:



P*Q= Çïîñò.+Çïåðåì./åä.*Q

141*Q=26873+72.86*Q

îòñþäà êðèòè÷åñêèé îáúåì âûïóñêà:

Q=395 åäèíèö ïðîäóêöèè.

Òî åñòü, ýòî ïðèìåðíî (395/600)*100=66% îò ïðåäïîëàãàåìîãî ãîäîâîãî âûïóñêà.

�

Ïîñòðîèì ãðàôèê òî÷êè áåçóáûòî÷íîñòè.

Ïîñòîÿííûå çàòðàòû FC=26837 ó.å.

Ïåðåìåííûå çàòðàòû VC=43717 ó.å.

TC=26837+72.86*Q

TR=141*Q



�	TC, TR òûñ. ó.å.
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2.7 Àíàëèç ýêîíîìè÷åñêèõ ïîêàçàòåëåé



Äëÿ ïðîâåäåíèÿ äàííîãî àíàëèçà íåîáõîäèìî ñîñòàâèòü ñâîäêó îñíîâíûõ ýêîíîìè÷åñêèõ ïîêàçàòåëåé. Ê íèì îòíîñÿòñÿ òàêèå, êàê:

1. Ïðèáûëü: âàëîâàÿ è ÷èñòàÿ;

2. Ðåíòàáåëüíîñòü ïðîäóêöèè;

3. Ðåíòàáåëüíîñòü ôîíäîâ;

4. Ïîëíàÿ ñåáåñòîèìîñòü;

5. Òðóäîåìêîñòü;

6. Ïðîãíîçèðóåìàÿ öåíà íà ïðîäóêöèþ;

7. Êðèòè÷åñêèé îáúåì ïðîäàæ è âûïóñêà;

8. Ýôôåêòèâíîñòü êàïèòàëüíûõ âëîæåíèé;

9. Ñðîê îêóïàåìîñòè;

10. Çàïàñ ôèíàíñîâîé ïðî÷íîñòè.



1. Âåëè÷èíà âàëîâîé ïðèáûëè îò ïðîäàæ ðàññìàòðèâàåìîãî ïðèáîðà â òå÷åíèå ïåðâîãî ãîäà ðàáîòû ñîñòàâèò 14011 ó.å. ïðè óñëîâèè, ÷òî áóäåò îáåñïå÷åí ïðîãíîçèðóåìûé óðîâåíü ïðîäàæ.

Äëÿ îïðåäåëåíèÿ âåëè÷èíû ÷èñòîé ïðèáûëè íåîáõîäèìî  îïðåäåëèòü íàëîã íà èìóùåñòâî ïðåäïðèÿòèÿ, êîòîðûé óìåíüøàåò áàçó íàëîãîîáëîæåíèÿ ïî íàëîãó íà ïðèáûëü.

Ñòîèìîñòü èìóùåñòâà îðãàíèçàöèè ñêëàäûâàåòñÿ èç:

- ñòîèìîñòè àðåíäû çäàíèÿ -  8550 ó.å.;

- ñòîèìîñòè îáîðóäîâàíèÿ çà âû÷åòîì 7%  èçíîñà

3400*(1-0.07)=3162 ó.å.;

Îòñþäà ñòîèìîñòü èìóùåñòâà ñîñòàâëÿåò:

8550+3162=11712 ó.å.

Íàëîã íà èìóùåñòâî (2%) ñîñòàâëÿåò:

11712*0.02 = 234 ó.å.

Íàëîã íà ñîäåðæàíèå æèëèùíîãî ôîíäà 1.5% îò âûðó÷êè

14011*0.015=210 ó.å.

Íàëîã íà îáùåîáðàçîâàòåëüíûå íóæäû 1% îò ôîíäà îïëàòû òðóäà

14994*0.01=150 ó.å.

Áàçà íàëîãîîáëîæåíèÿ ïî íàëîãó íà ïðèáûëü ðàâíà:

14011-234-210-150 = 13417 ó.å.

Íàëîã íà ïðèáûëü íà òåêóùèé ìîìåíò ñîñòàâëÿåò 35% è ðàâåí:

13417*0.35=4696 ó.å.

Âåëè÷èíà ÷èñòîé ïðèáûëè ñîñòàâëÿåò :

13417-4696=8721 ó.å.

Ïðèáûëü â ðàñïîðÿæåíèè îðãàíèçàöèè ( ðàçíîñòü ìåæäó ÷èñòîé ïðèáûëüþ è âîçâðàùàåìûìè èíâåñòèöèÿìè ):

8721-6512=2209 ó.å.



2. Âåëè÷èíà ðåíòàáåëüíîñòè ïðîäóêöèè ñîñòàâëÿåò:

Ð = Ï:Ò = 14011/84600*100 = 16.6%,  òî åñòü íà 100 ðóáëåé ïðîäàííîé ïðîäóêöèè ïðèõîäèòñÿ 16.6 ðóáëåé ïðèáûëè.



3. Âåëè÷èíà ðåíòàáåëüíîñòè ïðîèçâîäñòâåííûõ ôîíäîâ :

( Ï:(ÎÔ + ÌÑ)*100 ), ãäå

ñðåäíÿÿ ñòîèìîñòü îñíîâíûõ ôîíäîâ (ÎÔ) ðàâíÿåòñÿ:

ÎÔ=8550+3400=11950 ó.å.

ñðåäíÿÿ ñòîèìîñòü  ìàòåðèàëüíûõ  îáîðîòíûõ  ñðåäñòâ (ÌÑ) ðàâíà: 

ÌÑ=22800 ó.å.

Îòñþäà âåëè÷èíà ðåíòàáåëüíîñòè ïðîèçâîäñòâåííûõ ôîíäîâ ðàâíà:

(14011/(11950+22800))*100% = 40.3%



4. Ïîëíàÿ ñåáåñòîèìîñòü ïðîäóêöèè ðàâíà 70554 ó.å.



5. Òðóäîåìêîñòü âûïóñêàåìîé ïðîäóêöèè ðàâíà ñóììå âðåìåíè, çàòðà÷èâàåìîé íà êàæäóþ åäèíèöó ïðîäóêöèè íà îòäåëüíîì ðàáî÷åì ìåñòå:

Ò=6 ÷àñîâ.



6. Ïðîãíîçèðóåìàÿ öåíà íà ïðîäóêöèþ ôèðìû ðàâíà

141 ó.å.



7. Êðèòè÷åñêèé îáúåì âûðó÷êè îò ïðîäàæ ñîñòàâëÿåò  55695 ó.å., ïðè êîòîðîì êðèòè÷åñêèé îáúåì ïðîäàæ ñîñòàâëÿåò 395 ïðèáîðîâ.



8. Ýôôåêòèâíîñòü êàïèòàëüíûõ âëîæåíèé îïðåäåëÿåòñÿ êàê îòíîøåíèå ïðèáûëè ê êàïèòàëüíûì âëîæåíèÿì (èíâåñòèöèÿì):

Å = Ï / Ê = 8721/6512=1.34



9. Ñðîê îêóïàåìîñòè - âåëè÷èíà îáðàòíàÿ ýôôåêòèâíîñòè êàïèòàëüíûõ âëîæåíèé:

Ò = 1 / Å = 0.75 ãîäà èëè 9 ìåñÿöåâ.



10. Çàïàñ ôèíàíñîâîé ïðî÷íîñòè îðãàíèçàöèè îïðåäåëÿåòñÿ ñëåäóþùèì îáðàçîì:

Wïðî÷í.=(Dmax-Dmin)/Dmax*100%, ãäå

Dmax - ìàêñèìàëüíûé ãîäîâîé äîõîä îò ïðîäàæè ïðîäóêöèè;

Dmin - ãîäîâîé äîõîä ïðè êðèòè÷åñêîì óðîâíå ïðîäàæ;



Wïðî÷í.=(84600-55695)/84600*100%=34%



Åñëè ãîâîðèòü î íîðìå ïðèáûëè (20%), òî îíà ÿâëÿåòñÿ îïòèìàëüíîé äëÿ ôèðìû, çíà÷èòåëüíàÿ äîëÿ ïðîäàæ  êîòîðîé îáåñïå÷èâàåòñÿ íàïðÿìóþ, õîòÿ âñå âíèìàíèå ñîñðåäîòî÷åíî íà ïîêóïàòåëÿõ ñ íåâûñîêèì äîñòàòêîì.

×èñòîé ïðèáûëè, îñòàþùåéñÿ â ðàñïîðÿæåíèè ïðåäïðèÿòèÿ âïîëíå äîñòàòî÷íî, ÷òîáû îêóïèòü êàïèòàëüíûå âëîæåíèÿ â òå÷åíèå ïåðâîãî ãîäà ðàáîòû. Íåâûñîêàÿ íîðìà ðåíòàáåëüíîñòè ïðîäàâàåìîãî òîâàðà áóäåò êîìïåíñèðîâàòüñÿ ñòàáèëüíûì óðîâíåì ïðîäàæ.

Òðóäîåìêîñòü ïðîäóêöèè ïî âðåìåíè ïîçâîëÿåò ôèðìå îáåñïå÷èòü òðåáóåìûé îáúåì âûïóñêà, íå çàäåéñòâóÿ ïðè ýòîì áîëüøîãî êîëè÷åñòâà ñîòðóäíèêîâ.

Öåíà íà ïðîäóêöèþ, äîëæíà ïðèâëå÷ü âíèìàíèå ïîòåíöèàëüíûõ ïîêóïàòåëåé ñ íåâûñîêèì óðîâíåì äîñòàòêà, òàê êàê îíà ÿâëÿåòñÿ äîñòàòî÷íî íèçêîé ïî ñðàâíåíèþ ñ êîíêóðåíòíûìè íà òåêóùèé ìîìåíò.

Êðèòè÷åñêèé îáúåì ïðîäàæ ñîñòàâëÿåò 66% îò ïëàíèðóåìîãî. Ýòîò ôàêò ïîçâîëÿåò ôèðìå ñòàáèëèçèðîâàòü ñâîå ïîëîæåíèå íà ðûíêå â òå÷åíèå ïåðâîãî ãîäà ðàáîòû äàæå â ñëó÷àå áîðüáû ñî ñòîðîíû êîíêóðåíòîâ.

Ýôôåêòèâíîñòü êàïèòàëüíûõ âëîæåíèé îöåíèâàåòñÿ â  134%. Òî åñòü ïîñëå ïåðâîãî ãîäà ðàáîòû âåëè÷èíà ÷èñòîé ïðèáûëè, îñòàþùåéñÿ â ðàñïîðÿæåíèè ôèðìû ñîñòàâèò 134%  îò âëîæåííîãî êàïèòàëà. Íåáîëüøîé ñðîê îêóïàåìîñòè êàïèòàëà ïîçâîëÿåò ôèðìå óæå ê êîíöó ïåðâîãî ãîäà ðàáîòû ïîëó÷àòü ïðèáûëü, èäóùóþ íà ðàçâèòèå îðãàíèçàöèè, à íå âîçâðàò âëîæåííûõ ñðåäñòâ.

Çàïàñ ôèíàíñîâîé ïðî÷íîñòè êîìïàíèè ñîñòàâëÿåò 34%, ÷òî ïîçâîëÿåò êîìïàíèè â óñëîâèÿõ êîíêóðåíöèè ðàáîòàòü áåç óáûòêîâ. Òî åñòü èìååòñÿ âîçìîæíîñòü ñíèçèòü  ïëàíèðóåìûé äîõîä îò ïðîäàæ íà âåëè÷èíó 34% îò ïëàíèðóåìîãî.

Íà îñíîâå ðàññìîòðåííûõ ïîêàçàòåëåé ìîæíî ñäåëàòü âûâîä, ÷òî ïðîåêò ýôôåêòèâåí ïî ñëåäóþùèì ïðè÷èíàì:

1. Íåâûñîêàÿ ïðèáûëü, íî ñòàáèëüíûå ïðîäàæè;

2. Íèçêèå öåíû íà ïðîäóêöèþ;

3. Íåâûñîêèé óðîâåíü êðèòè÷åñêîãî îáúåìà ïðîäàæ ïî ñðàâíåíèþ ñ ïëàíèðóåìûì;

4. Âûñîêàÿ ýôôåêòèâíîñòü êàïèòàëüíûõ âëîæåíèé;

5. Êîðîòêèé ñðîê îêóïàåìîñòè êàïèòàëà;

6. Äîñòàòî÷íûé çàïàñ ôèíàíñîâîé ïðî÷íîñòè.

Âñå ýòî ïîçâîëèò ôèðìå çàíÿòü ñòàáèëüíîå ïîëîæåíèå íà ðûíêå óæå â òå÷åíèå ïåðâîãî ãîäà ðàáîòû è îáåñïå÷èò áåçóáûòî÷íûé îáúåì ïðîäàæ.



3. Ñïåöèàëüíûé âîïðîñ



Ðàçðàáîòêà ýôôåêòèâíîãî ñïîñîáà ðåêëàìû äàííîé ïðîäóêöèè



Êàê óæå îòìå÷àëîñü ðåêëàìà äàííîé ïðîäóêöèè èìååò î÷åíü óçêóþ íàïðàâëåíîñòü, à èìåííî ðåêëàìíàÿ êàìïàíèÿ ðàñ÷èòàíà íà ñïåöèàëèñòîâ â îáëàñòè ìåäèöèíñêèõ èññëåäîâàíèé. Â îñíîâíîì ðåêëàìå áóäóò ïîäâåðãàòüñÿ îáû÷íûå ïîëèêëèíèêè, áîëüíèöû, ñòîìàòîëîãè÷åñêèå êëèíèêè è êàáèíåòû, ÷àñíûå êëèíèêè è êëèíèêè íåòðàäèöèîííîé ìåäèöèíû, à òàê æå äðóãèå ó÷ðåæäåíèÿ îòíîñÿùèåñÿ ê ìåäèöèíñêèì. Äëÿ íèõ ýòî áóäåò âûãîäíîå ïðèîáðåòåíèå çà ñòîëü íåâûñîêóþ öåíó. Ñ ïîìîùüþ ðàññìàòðèâàåìîãî ïðèáîðà íà áàçå ïîëèêëèíèê è íå ñïåöèàëüíûõ ìåäèöèíñêèõ ó÷ðåæäåíèé âîçìîæíî îðãàíèçîâàòü îòäåëüíûé ìåäèöèíñêèé êàáèíåò ïî íåòðàäèöèîííîìó èññëåäîâàíèþ è ëå÷åíèþ ðàçëè÷íûõ çàáîëåâàíèé. Äëÿ ñòîìàòîëîãè÷åñêèõ êàáèíåòîâ íàø ïðèáîð õîðîøèé ïîìîøíèê â îáëàñòè òåñòèðîâàíèÿ ñîâìåñòèìîñòè ïðåäëàãàåìûõ ïëîìá, êîðîíîê è ïðî÷åãî ñ îðãàíèçìîì ïàöèåíòà. Äëÿ êëèíèê íåòðàäèöèîííîé ìåäèöèíû ñ ïîìîùüþ íàøåãî ïðèáîðà ìîæíî îðãàíèçîâàòü öåëûé ìåäèöèíñêèé êàáèíåò , òàê æå íàø ïðèáîð ÿâëÿåòñÿ õîðîøèì ïîìîøíèêîì äëÿ , íàïðèìåð , âðà÷åé ãîìåîïàòîâ.



Îñíîâíûì âèäîì ðåêëàìû âûáðàíà ðåêëàìà äèðåêò-ìåéëîì ââèäó åå íàïðàâëåíîñòè íà óçêèé êðóã ïîêóïàòåëåé. Ïîòåíöèàëüíûå ïîêóïàòåëè óæå èçâåñòíû è íàøà çàäà÷à ðàññêàçàòü èì î ðàññìàòðèâàåìîì ïðèáîðå, è óáåäèòü , ÷òî îí íåîáõîäèì , îñîáåííî äëÿ ðàçâèâàþùèõñÿ ìåäèöèíñêèõ ó÷ðåæäåíèé.

Ýòî î÷åíü íåäîðîãîé, íî â òî æå âðåìÿ î÷åíü ýôôåêòèâíûé âèä ðåêëàìû. Èìååòñÿ ìíîæåñòâî àäðåñîâ, êàê ýëåêòðîííûõ òàê è ôèçè÷åñêèõ, ðàçíîîáðàçíûõ ìåäèöèíñêèõ ó÷ðåæäåíèé. Ìû ïîäãîòàâëèâàåì ðåêëàìíûé ïðîñïåêò â êîòîðîì ñîäåðæàòüñÿ ïðåèìóùåñòâà è íåäîñòàòêè íàøåãî ïðèáîðà , è êàê ñ ïîìîùüþ íåãî ìîæíî îðãàíèçîâàòü òó èëè èíóþ äåÿòåëüíîñòü, ïîëó÷àÿ ïðè ýòîì õîðîøóþ ïðèáûëü. Ïðèáåãàÿ ïîìîùè îáû÷íîé ïî÷òû è e-mail (ýëåêòðîííîé ïî÷òå) ìû ðàññûëàåì âñåì âîçìîæíûì ïîòåíöèàëüíûì ïîêóïàòåëÿì ðåêëàìíûå ïðîñïåêòû. Íàäî îòìåòèòü ÷òî ðåêëàìà ïî ýëåêòðîííîé ïî÷òå èìååò ìåíüøåå âîçäåéñòâèå, ÷åì ðåêëàìà îáû÷íîé ïî÷òîé, ââèäó òîãî, ÷òî íå êàæäîå ìåäèöèíñêîå ó÷ðåæäåíèå èìååò ñâîé ýëåêòðîííûé àäðåñ, íî ýòî åùå áîëåå äåøåâûé âèä ðåêëàìû.

Òàêèì îáðàçîì ðåêëàìà î÷åíü íàïðàâëåíî âîçäåéñòâóåò íà ïîòåíöèàëüíûõ ïîêóïàòåëåé, è ñóùåñòâóåò áîëüøàÿ âåðîÿòíîñòü , ÷òî îíè áóäóò çàèíòåðåñîâàíû â ïðèîáðåòåíèè äàííîãî ïðèáîðà.

Íà ðåêëàìó äèðåêò-ìåéëîì áóäåò çàòðà÷èâàòüñÿ äî�1000 ó.å. â ãîä , ïðè ýòîì áóäåò îõâà÷åíî îò 1000 äî 1500 ìåäèöèíñêèõ ó÷ðåæäåíèé, â òîì ÷èñëå è â ñòðàíàõ áëèæíåãî çàðóáåæüÿ.





�

ÇÀÊËÞ×ÅÍÈÅ



Äàííûé ïðîåêò ïî îðãàíèçàöèè ïðîèçâîäñòâà è ñáûòó ïðîäóêöèè îáåñïå÷èâàåò âûñîêóþ ïðèâëåêàòåëüíîñòü èíâåñòèöèé, òàê êàê ïðè îáåñïå÷åíèè  ïëàíèðóåìîãî îáúåìà ïðîäàæ èõ âîçâðàò ïðîèñõîäèò â òå÷åíèå ïåðâîãî ãîäà. Âûñîêèé óðîâåíü çàïàñà ôèíàíñîâîé ïðî÷íîñòè ñïîñîáñòâóåò ñòàáèëèçàöèè â ðàáîòå ôèðìû óæå â òå÷åíèå ïåðâîãî ãîäà ðàáîòû, ÷òî òàêæå íåìàëîâàæíî íà äàííûé  ìîìåíò.

Ìàëîå êîëè÷åñòâî ñîòðóäíèêîâ ôèðìû äåëàåò ôèðìó óäîáíîé è ëåãêîé â óïðàâëåíèè, ÷òî î÷åíü âàæíî äëÿ ñëàæåííîé ðàáîòû îðãàíèçàöèè â öåëîì.

Óäà÷íî ïîñòðîåííûé òåõíîëîãè÷åñêèé ïðîöåññ ñáîðêè ïîçâîëÿåò îáåñïå÷èò ðèòìè÷íûé âûïóñê áåç îñîáîé óòîìëÿåìîñòè ðàáîòíèêîâ. Òàêæå îòìåòèì, ÷òî ýòîìó ñïîñîáñòâóåò îäèíàêîâàÿ êâàëèôèêàöèÿ ðàáîòíèêîâ ïî âñåìó òåõíîëîãè÷åñêîìó ïðîöåññó. Âûñîêàÿ îïëàòà òðóäà òàêæå äîëæíà ïîâûñèòü çàèíòåðåñîâàííîñòü â ýôôåêòèâíîé ðàáîòå.

Äàëåå ïðèâîäÿòñÿ èòîãîâûå ïîêàçàòåëè áèçíåñ-ïëàíà (ïåðèîä îöåíêè èþíü 1997 ãîäà. Ñòîèìîñòü 1 ó.å. �(1 äîëë. ÑØÀ) - 5760  ðóáëåé).



Òàáëèöà: Èòîãîâûå ïîêàçàòåëè áèçíåñ-ïëàíà.
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Â çàêëþ÷åíèè íåñêîëüêî ðåêîìåíäàöèé ïî ïðèìåíåíèþ äàííîãî áèçíåñ-ïëàíà ïðîåêòà ïî îðãàíèçàöèè ïðîèçâîäñòâà è ñáûòó ïðîäóêöèè:

1. Ïðèìåíèì äëÿ ìàëûõ îðãàíèçàöèè òèïà ÎÎÎ;

2. Ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàíèå ñîáñòâåííûõ ñðåäñòâ â êà÷åñòâå íà÷àëüíûõ èíâåñòèöèé;

3. Ñîçäàíèå â îðãàíèçàöèè êîðïîðàòèâíîãî äóõà è ýôôåêòèâíîãî ñòèìóëèðîâàíèÿ ñïîñîáñòâóåò äàëüíåéøåé ðåàëèçàöèè ïðîåêòà;
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Ñïèñîê èïîëüçóåìîé ëèòåðàòóðû.



1. Áèçíåñ-ïëàí: Ìåòîäè÷åñêèå ìàòåðèàëû/ ïîä ðåä. Ð.Ã. Ìàíèëîâñêîãî.-Ì.:Ôèíàíñû è ñòàòèñòèêà,1994. - 80 ñ.



2. Ïåëèõ À.Ñ. Áèçíåñ-ïëàí.- Ì.:"Îñü-89",1996. - 96 ñ.



3. Ìåòîäè÷åñêèå óêàçàíèÿ ê âûïîëíåíèþ áàêàëàâðñêîé èòîãîâîé ðàáîòû ïî íàïðàâëåíèþ "Ïðîèçâîäñòâåííûé ìåíåäæìåíò"/Ñîñò. À.Ï. Êîâàëåâ.-Ì.:ÌÃÒÓ "Ñòàíêèí", 1995. - 14 ñ.



4. Êîòëåð Ô. Îñíîâû ìàðêåòèíãà.-Ì.:Ïðîãðåññ,1990.-736ñ.



5. Ðàçðàáîòêà áèçíåñ-ïëàíà èíâåñòèöèîííîãî ïðîåêòà öåõà (ó÷àñòêà): Ìåòîäè÷åñêèå óêàçàíèÿ ê êóðñîâîé ðàáîòå /Ñîñò. Ë.À. Èãíàòîâà, Ì.À. Ñêîðîäóìîâà. - Ì.:ÌÃÒÓ "Ñòàíêèí",1996.-28 ñ.



6. Åëåíåâà Þ.À., Êîðøóíîâà Å.Ä. Ðàçðàáîòêà áèçíåñ-ïëàíà ïðåäïðèíèìàòåëüñêîãî ïðîåêòà: Ó÷åáíîå ïîñîáèå.-Ì.:ÌÃÒÓ "Ñòàíêèí", 1996. - 53 ñ., èëë.
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